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Шановні добродії! 

 З глибокою повагою звертаємося до Вас з пропозицією співпраці, яка має 

потужний потенціал допомогти тим, хто пережив важкі випробування війни.  

Ми - колектив дитячого оздоровочого закладу з міста Скадовськ Херсонської 

області. Протягом багатьох років нашої діяльності ми намагаємося робити світ 

кращим для дітей, даруючи їм щасливі дні. Наша команда вже довгий час є 

ініціаторами та організаторами різноманітних культурних, спортивних, навчальних 

та патріотичних заходів.  Через війну та окупацію, ми тимчасово втратили наш 

оздоровчий комплекс в Херсонській області. Проте, команда не зламалася, і у липні 

2023 року відновила свою діяльність в новому місці, в  новому проєкті HAPPYLAFF 

Camp.  

Завдяки партнерам та благодійникам, ми створили Дитячий заклад 

оздоровлення та відпочинку в Карптах, де діти, постраждалі від війни знаходять 

надію та радість. Наш табір, що розташований у гірській місцевості села Лімна, 

Турківської міської громади, Самбірського району Львівської області, став місцем 

відновлення та підтримки для тих, хто долає важкість пережитого.  

Наша місія - створити незабутні моменти для дітей, які особливо потребують 

нашої уваги. Ми працюємо, щоб принести світло в життя тих, хто пережив 

випробування війною, створюючи атмосферу відновлення та надії на майбутнє. Ми 

підтримуємо розвиток дітей України, сприяючи їхній дружбі та будуючи майбутнє 

на позитивних цінностях та незламному дусі. Ми віримо, що разом з Вами, ми 

зможемо зробити більше для тих, хто потребує нашої підтримки.  

Протягом липня та серпня 2023 року в нашому закладі відпочило                   

122 дітей з різних областей України. Ця можливість була їм надана завдяки 

підтримці наших партнерів та благодійників, яких ми змогли залучити.  

Наразі в нашому таборі перебуває 34 дитини з Херсонщини,  які пережили 

окупацію, бойові дії, підтоплення ГЕС, поранення та втрати, а також 14 дітей з 

Луганської області. Ці діти є живим прикладом сили духу та невгасної волі 

боротися за щасливе дитинство та краще майбутнє.  Їхні непрості історії вражають 

нас, а радісні очі, які ми спостерігаємо як результат нашої роботи, мотивують нас 

надалі забезпечувати підтримку та надію кожній дитині України.  
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 На сьогодні ми маємо запити на відпочинок ще 22 дітей з Херсонщини та 3 з 

Луганщини, які з нетерпінням очікують шансу відпочити від війни, отримати право 

на щасливе дитинство, внутрішню гармонію та реалізацію свого потенціалу.  

Тож, звертаємося до Вас із пропозицією долучитися до нашої місії доброти. 

Ваша підтримка може стати важливим кроком у наданні можливості  25 дітям 

постраждалим від війни, відпочити у нашому закладі протягом 14 днів у період з 17 

серпня 2023 року, або 10 днів у період з 21 по 30 серпня п.р. Всього в ці дні ми 

маємо потенціал прийняти 52 дитини.  Вартість пакету послуг для одного учасника 

включає проживання, харчування, медичний супровід, програми з морального та 

фізичного здоров'я, розважальні заходи і становить: 10 000,00 грн для 10-денної 

зміни та 14 000,00 грн для 14-денної зміни.  

Кожна гривня, кожен внесок - це ще одна краплинка радості у серці дитини. 

Наш рахунок для пожертвувань в гривні: 

Найменування отримувача: ДЗОВ ХЕППIЛАФФ ТОВ 

Код отримувача: 45024257 

Рахунок в форматі відповідно до стандарту IBAN: 

UA333052990000026003001036147 

Назва банку: АТ КБ “ПРИВАТБАНК” 

Призначення платежу: на відпочинок дітей, постраждалих від війни 

 

Будемо вдячні за можливість обговорити деталі. Будь ласка, зв'яжіться з нами 

за контактними даними:  

Електронна пошта: happylaffcamp@gmail.com   

Номер телефона директора: +380979058735; +380665429303 (V, ТG, WA).  

Більше про нас та нашу роботу ви можете дізнатися на офіційному сайті за 

посиланням https://ppdu.ks.ua/happylaff-camp-2/ .  

Сторінки  у соціальних мережах:  

Instagram: https://www.instagram.com/happylaffcamp/                                                      

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100095274234261                              

TikTok: https://www.tiktok.com/@happylaff.camp?_t=8eeN4x7e7N8&_r=1 . 

Ваша підтримка - це неймовірний дарунок, який має справжню силу змінити життя.  

З повагою та надією на співпрацю 

 

Директор Happy Laff Camp                             Тарас МУЛЯРОВ 
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